

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



重晶石上海采购,重晶石产业政策

据海关统计，今年-月湛江关区出口重晶石3.万吨，比去年同期（下同）减少.9%；价值53万美元，增长%；出口平均价格为每吨5.3美元，上涨%。月份湛江关区重晶石出口量仍然没有起色，延续月份的疲软态势，当月出口万吨，同比减少7%，环比增加%；出口均价为每吨美元，同比上涨%，环比上涨1.1%。今年-月，对美国出口重晶石万吨，减少9.1%，占同期湛江关区重晶石出口总量的66.1%；对欧盟出口万吨，增加9.5%，占2.9%。重晶石在工业中广泛应用于石油天然气钻井泥浆的加重剂各种白色颜料涂料以及橡胶业化学药品等石化领域。

我国是世界上最大的重晶石出口国，但我国重晶石出口产品主要以原矿为主，重晶石粉体等经过深加工具有高附加值的产品比例极小，只能以十分低廉的价格出口，在国际市场上缺乏定价话语权。为了控制重晶石出口规模，我国在年取消了重晶石出口退税，在年月日对重晶石加征0%的出口暂定关税，年及200年重晶石出口规模曾大幅回落。但随着近两年油价恢复上涨以及页岩气开发的兴起，国外对重晶石的需求大幅增加，重晶石出口均价也不断走高，原政策已难以达到限制重晶石出口的效果。

重晶石产业

重晶石按用途不同分为钻井级化工级涂料级等具体等级，不同等级的重晶石价格悬殊，每吨价格由几十美元至几百美元不等。去年月份以来，湛江海关连续破获的多宗重晶石出口走私案件，犯罪当事人通过伪造有关单证，向海关低报重晶石出口价格，以偷逃应缴税款。在湛江海关大力打击重晶石低瞒报出口价格行为后，重晶石出口价格快速回升，今年前个月，关区重晶石出口平均价格上涨%。为此建议：一是科学规划重晶石产业发展，实施准入管理与总量控制，防止企业滥采乱挖，提高采矿及选矿技术，充分合理利用资源；二是考虑制订更严格的重晶石出口管理政策，如实施出口配额制及进一步提高出口关税，防止资源流失；三是规范重晶石出口申报，加大商品查验及送检力度，严防不法企业偷逃税款。

报告数据及时全面图表丰富反映直观，在对市场发展现状和趋势进行深度分析和预测的基础上，研究了重晶石行业今后的发展前景，为企业在当前激烈的市场竞争中洞察投资机会，合理调整经营策略；为战略投资者选择恰当的投资时机，公司领导层做战略规划，提供了准确的市场情报信息以及合理的参考性建议，本报告是相关企业相关研究单位及银行政府等准确全面迅速了解目前该行业发展动向把握企业战略发展定位方向不可或缺的专业性报告。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/i7foZhongJinge1eXf.html>